ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ КАЧЕСТВА

1. Основными целями деятельности органа по сертификации (далее – ОС) ФГБУ «Сахалинская МВЛ» являются:
· соблюдение критериев аккредитации и требований к аккредитованным лицам;
· обеспечение независимости, беспристрастности, объективности и компетентности при проведении работ по подтверждению соответствия продукции;
· достижение высокого уровня организации и проведения работ по подтверждению соответствия – регистрации деклараций о соответствии и сертификации продукции на соответствие требованиям, установленным в нормативных документах;
· [bookmark: _GoBack]обеспечение высокого качества взаимодействия с заявителями и другими организациями, являющееся неотъемлемой частью процесса подтверждения соответствия;
· обеспечение гарантии соблюдения принятой и документированной системы менеджмента качества (далее – СМК).
2. Политика в области качества разработана с целью выполнения следующих задач:
· проведение подтверждения соответствия продукции, включенной в область аккредитации ОС по правилам, установленным в Технических Регламентах Таможенного Союза и в соответствующей Системе сертификации;
· соблюдение установленного документами СМК порядка проведения работ по подтверждению соответствия продукции, включенной в область аккредитации ОС;
· обеспечение наличия в ОС сертифицированных экспертов и квалифицированного персонала, систематически повышающего свою квалификацию на курсах, семинарах в области подтверждения соответствия;
· принятие необходимых мер, гарантирующих соблюдение принятой СМК, ее внедрение и совершенствование.
3. Осуществление политики в области качества достигается использованием:
· нормативной базы (законы, постановления, Технические регламенты, государственные и международные стандарты, руководящие документы Госстандарта России, организационно-методическая документация по правилам и процедурам сертификации продукции, должностные инструкции персонала органа по сертификации, рекламные сведения о сертифицируемой продукции, Положение об органе по сертификации, Руководство по качеству ОС);
· материально-технической базы, обеспечивающей размещение и необходимые условия работы персонала;
· квалифицированного и компетентного персонала для проведения работ по сертификации, оценки и оформления ее результатов;
· создания высокоэффективной системы мотивации персонала.
4. Работники ОС обязаны осуществлять свою деятельность в соответствии с требованиями Руководства по качеству ОС, должностных инструкций, документированных процедур и действующих Положений, являющихся гарантией реализации данной политики в области качества.
